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A mi jegyzőink.
Irta ; Alfa.

Levett kalappal szzölhatunk 
a munkában görnyedő, hangya- 
szorgalmú testületről, mely leg­
többet dolgozik a hazában.

A szorgalmas Tengelyik vál­
lait! egy ország terhe csüng.

Község, járás, megye, állam 
minden terhével állig megrakva. 
Olyan mégis ez a testület, mint 
a pusztán álló fa.

Elhagyatva, a maguk gyen­
ge erejére utalva állnak az élet 
küzdelmes viharai közepette.

Nincs senki, a ki ügyüket 
felkarolná.

Ha olykor már hé két ii rés ük 
elhagyja őket s glódába állva, 
fennhangon kérik, (mert bizony 
követelni nem merik), jogos ki­
váltságaik teljesítését, felhangzik 
a közgyűlési termekben néhány 
frázis, lehet, hogy egy kis kou­
ti zot is vetnek oda nekik s aztán 
olcsendesitik őket hosszú időre.

Érthetetlen a vármegyék és 
községek ezen eljárása.

Mert hisz a jegyzők a közi­
gazgatási eljárás egyedül hivatott 
közegei a községekben. Ük a 
helység esze, lelke, mindene, te­

hát joggal elvárhatják, hogy mél­
tányolják őket és ne részesül­
jenek oly mostoha elbánásban. 
Hosszú, nagy küzdelem után si­
került elérniük azt, hogy a vár­
megyék most már komolyan fog­
lalkozzanak velük. Mennyi után­
járás, mennyi kapaozitálás kellett 
ehhez ! Mikor aztán megvolt, zú­
dult azokra, kik közreműködtek 
jogos óhajaik kivívásában, az a 
sok hála ős köszönet! Egész rend­
szerré vált azóta, hogy derék 
jegyzőink, ha érdekükben bármi 
történjék is, egyszerre hálálkod­
janak.

Olyanok a jegyzők, mint a 
magyar nemzet. Jogos kívánsá­
gok teljesítését várják. A mit 
kérnek, benne van a törvényben. 
Jogosan megilleti őket. A jegyző 
mindene a népnek : az esze, a 
szive, a cselekvő, a dolgozó ke­
ze és munkáló teste! S a jegy­
zők kívánságait még is még ma 
is semmibe veszik, lenézik.

A jegyzőség azonban már 
megmozdult. A lenyűgözött, ed­
dig békességgel tűrő csapat liar- 
ezol és küzd óhajai és kívánsá­
gai diadaláért. Megérdemlik, hogy 
diadalmaskodjanak !

A vetések állása és a mezőgazda- 
sági állapot 1903. évi Julius ha­

váról.
(A m. Jár. földmivelésügyi miniszterhez a 
gazdasági tudósítóktól beérkezett jelentések 

alapján.)

Julius hó közepe táján az esőzések, 
amelyek néhol annyi bajt okoztak, álta­
lában megszűntek s velők együtt a viha­
ros és részben hűvös időjárás is elmúlt, 
mintegy útat nyitva a melegnek és a ká­
nikulának, amely tényleg már 16-án tel­
jes erővel beköszöntött. A rekkenő hőség 
közel öt napon át tartott, siettetvén a ga­
bonanem üek érlelését, hellyel-közzel túl- 
érését, sőt néhol a kevésbé érett megvak 
megszorulását is.

A szorult szemű gabona tehát az 
idén nem tartozik a ritkaságok közé. E- 
lőmozditotta azt a rozsda is amely még 
az ulubtii időben is éreztette kisebb-na- 
gyobb mértékben káros hatását csaknem 
az összes kalászos terményeknél

Még legkevésbé szenvedett minősé­
gileg a rozs, ennek különben már nem 
ártott annyira a július hó 16— 20-iki rek­
kenő bőség sem, mint a búzának ós rész­
ben az árpának.

A Julius hó 21 és 22-iki esőnek, lia- 
ez is viharral ós néhol jégesővel jött, na­
gyon nagy hasznát látta a növényzet és 
ezzel együtt a már érett ós félig érett ga-

T 1 B C % A.

Egy könycsepp.
— Szeezessziós novella. —

A „Barcs és Vidéko" számára irta:

Baranyay József.
I.

— Margit ! Hát nem hallgat meg ?
— Ugyan ne fecsegjen I Még elron­

tom a figurát.
— Ezért az ostoba fecsegésért!
— Azt nem mondtam, hogy ostoba, 

— de unalmasnak elég unalmas.
— De ha szeretem, lm imádom 1
— Ezt már hallottam ! Vigyázzon a 

rendezőre, most a férfiakon a sor !
A beszélgetés megszakadt. Az utol­

só figuránál, mikor a rendező „séta jobb­
ra“-t vezényelt, indult meg újra :

— Nem hiszi ugy-e, hogy szeretem?
— Ne gyötörjön mindig ezzel 1
— Tudóin, hogy nem remélhetek ;

I de még az is boldoggá tenne, ha elhinné, 
j hogy szeretem.
j — Hölgyek kettővel előbbre! —
hangzott a rendező vezényszava.

Kovács Elemér nem kaphatott vá­
laszt.

II.
Kovács szobájában ül ós monolo 

gizál :
— Nem szeret, — hiába 1 sőt tán 

gyűlöl is ! Még azt se hiszi el, hogy sze­
relem. Az ellenszenvét nem is palástolja. 
Nem alkalmatlankodom többet nála 1 — 

í Csak ki tudnám mutatni szerelmemet va­
lami tettel. Feláldoznám életemet érte ö* 
röinmel; hisz nélküle ez nem is élet I Oh, 
a középkor reménytelen szerelmesei bol­
dogabbak voltak, mint én ; hányszor meg 
kellett védeni az imádott hölgyet, a rab­
lók, a haramiák ellen ; ma már az sem 
divat.

III.
Kávéházban két, tiszt beszélget.
— Hogy sikerült a kaszinó bál ?

— Komiszul 1 Annál csak a publi­
kum volt komiszabb.

— S a nők?
— Ugyan, hadd azokat a nőket, —• 

felelt gúnyos kaczajjal megtoldva — gou- 
dolhatod, mifélék lehettek ott.

Kovács Elemér vórboforgó szemek­
kel rohant a tisztek asztalához :

— Ne rágalmazzon —- hörögte — 
vonja vissza.

— Mit lármáz maga itt ?
— Vagy tegyen kivételt 1 
— Van eszemben 1 Ejgy szemet se 1 
— Kende Magitól se ?
— Mit leczkóztot itt ? Mondtam, 

senkit se! Mind egyforma 1 
— Aljas kutya I 
— Gazember 1

IV.
A közvélemény Kovácsi mellett volt 

persze. Különösen a nő.; nam győzték di­
csérni : irigyelték Kende M«,rgitot, hogy 
olyan bátor védelmezője van.. Sokan azt 
hangoztatták, hogy Kovács n e párbajoz­
zon olyannal, ki tisztességes női/cet rágalmaz
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bőim is. A learatott kepéket ugyan sok 
bolyén meg forgatta a vihar, mindazon - 
Által nagyobb bajt nem okozott.

A sok esapAs dacára azonban a lea­
ratott keresztek száma a reméltnél több 
lévén és a keresztekben lévő magvak 
mennyisége is csaknem normális, ennél­
fogva habár szalmára nézve a múlt évi­
nél jóval kisebb termés loend, az összes 
szalmás magtermós az eddig észleltek 
szerint mintegy csak 12 OQ-kal marad n- 
lul a múlt évi eredménynek.

Ma ugyanis már sokkal valószínűbb­
nek látszik az a feltevés, hogy a gabo­
natermés megközelíti a jó közepes átla­
got, noha ismeretes, minő sok helyen 
pusztított az idén a rozsda és üszög, to­
vábbá a penészgomba és a sok különféle 
rovar, amelyek kárlétolyét évről-évre saj­
nosán tapasztaljuk.

Sok gondot okoz mostanában a föl­
szaporodott munka és leginkább a gabo­
na aratás összetorlódása és természetesen 
a csóplés jelentékeny mértékű késedelme, 
A megkésett aratás azonkívül, hogy a túl 
érett gabonának részbeni kipörgését elég 
sok helyen előidézheti, hátraveti a gazdá­
kat a többi munkálatokban is, úgy hogy 
a nyár folyamán előreláthatólag mindvé­
gig munkatorlódással lesz a gazdáknak 
dolguk.

Jégesőt jelentettek: Nógrád, Vas, 
Pest, Temes, Torda-Aranyos vármegyék­
ből. Árvizet pedig újabban Pest várme­
gyéből. A felvidéki árvíz — mint ez 
most már jobban kitűnik — jelentéke­
nyebb kárt Nyitni, Troncsén és Pozsony 
vármegyékben okozott.

Az őszi búza aratása az ország sík 
földein befejezéséhez közeledik, sőt néhol 
már egészen készen is vannak a munká­
latokkal, s folyik a hordás és itt ott 
megkezdődött a csóplés is. A sok eső u- 
tóbb a rekkenő hőség az amúgy is meg­
lehetős sok helyen rozsdalepett vetések­
nek eléggé ártott. A termés minőségileg 
jóformán országszerte vegyes ; találkozik 
jó minőséggel szemben csaknem minde­
nütt elég sárgás szinti és itt-ott szorult 
szemű mag is.

A búzával bevetett terület, tekintet 
nélkül a folyó év nyarán észlelt eléggé

Csak Kende .Margit mosolygott gú­
nyosan. Szegény tatár 1 Hogy erőlködik, 
hogy érdemeket szerezzen! Biztosan ré­
szegek voltak azok a tisztek. Kovács fújta 
fel olyan nagygyá a dolgot. Aztán meg 
is sajnálta. Szegény bolondos fiú, még 
valami baja lesz a párbajban. Kár érte, 
ügyesen tánczol ja a „Kake-walck"-ot.

V.
A sogédok szigorú feltételeket álla­

pítottak meg; 25 lépés távolság, 3-szori 
golyó-váltás 5 lépés avanszszal, utána 
kardvívás végkimerülésig.

Az öreg Kende a nyitott ablaknál 
osibukozott.

— Csak ne lenne egyiknek se baja 
— dörmögto fogai között — Margitért 
ne folyjon vér.

Zöld ágakból összetákolt hordágyon 
hoztak az utczán valakit.

— Ki sebesült meg ? — kérdezte 
Kende.

— Kovács I
— Veszélyes ?

nagy csapásokra, amelyek pozitív terjedel­
méről azonban még nincsen biztos tudó­
ul isiink, mintegy 5.794,000 kát. holdra 
tehető, amely valószínű területről orszá­
gos átlagban és Itat. holdankint mintegy 
6’81 ininázsa termés és igy összesen kö­
rülbelül 3)95 millió méterül izsa búza 
várható. A múlt évben termett 46'50 mil­
lió in mázsa buzi; ennélfogva az idei bu 
'.aterinőskilátások mint egy 7 millió mmá­
zsával kedvezőtlenebbek.

Az őszi rozs és kétszeres aratása csu­
pán a hegyi vidékeken folyik még, má­
sutt már mindenütt befejezték az aratást 
egyes kivételektől eM.ikintve, általában a 
reméltnél szintén valamivel jobb ered­
ménnyel és különösen ami a minőséget 
illeti. A rozs többnyire szép nagyszemü és 
súlyos ; találkozik ugyan ebben a termény­
ben is szorult szemű mag, sőt itt-ott o- 
lyan is, amelyen már a csírázás nyomai 
mutatkoznak, mindazonáltal országos át­
lagban a minőség kielégítő és jónak 
mondható.

Az őszi árpát learatták és nagyob­
bá ra már pröbacsópléseket is eszközöltek 
belőle. Az eied.nény kielégítő, főleg meny- 
nyiségileg, mig minőségileg a sok eső mi­
att vegyes.

A tavaszi árpát a hegyi vidékek ki­
vételével mindenütt aratják, sőt le is a- 
ratták. A hőütéses, szorult szemű barnás 
és sárgás szinü magvak nem tartoznak 
ugyan a ritkaságok közé, mindazáltal a 
termés a várakozásnak natryobbára meg 
fog felelni, mert a kévék elég súlyosak, 
és igy az átlagos minőség is jobb a re­
méltnél.

Hírek.

— A dijtekézés iránt, melyet e hó 
15, 16 és 20-ikának délutánjain több m 
rendez a barcsi intelligentia köréből, mind 
nagyobb érdeklődés mutatkozik. Á csinos 
nyeremény tárgyaknak, melyek egy kira­
katban vannak a Széclienyi-utczában ki­
téve, máris sok nézői vannak s előre 
láthatólag a verseny nagy érdeklődés mel­
lett fog lefolyni. A verseny utolsó napja, 
mint jeleztük is már lapunkban, 20-án

— Nagyon — szólott csendesen az 
orvos. Tegyék le a hordágyat ; a vérzés 
újra megindul t. Csak már közel volna a 
lakása. Nem tudom, hogyan visszük el 
odáig:

— Hozzák be ide — mondta az ö- 
reg Kende mérgesen. — Ilyen kellemet­
lenséget. Még utóbb hírbe hozza Margi• 
tot,

VI.
— Margit bejöhetnél a Beteghez ; 

eszméletén van már, a te neved susogja.
— De papa, rám rossz hatással fog 

lenni, so se szerettem beteget nézni.
— Most a könyőrületessóg paran­

csolja.
Bementek a beteghez. Margit oda 

ment Kovácshoz.
— Hogy van Elemér ?
— Köszönöm . . . Most már jól, 

hogy itt van .... Köszönöm, hogy el­
jött . . .

— Hisz maga most nálunk van E- 
lüüiór. Mi ápoljuk,

Szent István napján kerti mulatsággal 
lesz összekötve.

— Adakozás Ledovszky Béla, a 
Neuschloss féle fafiirészelő gyár hivatalnoka 
a napokban 2 koronát küldött be szerkesz­
tőségünkbe azon szándékkal, hogy az a 
barcsi leendő kórház női osztálya részére 
fordittassék. Az összeget már rendeltetési 
helyére juttattuk.

— Hirtelen halál. E hó 7-én reg­
gel Barcson az Almás-utczában Weisz 
Sándor kereskedő háza előtt egy falud 
elkészítésén dolgozgatott Máj er György 
szegónysorsu, 45 óv körüli ács. Munka­
közben rosszul érezvén magát s a köze­
lében levő padra ült le, melyről hir­
telen leesett a földre s pár perez múlva 
többek jelenléte mellett, daczára a nyúj­
tott segédkezéseknek, meghalt. A szeren­
csétlen embert, kit feleségén kivűl 5 kis 
gyermeke siratja, szivszélhüdés érte. A 
helyszínén csakhamar megjelent Ko- 
harich Eerencz l. b. főszolgabírónk, ki 
gyorsan intézkedett a holttest elvitetése 
végett.

— Egy matróz titokzatos eltű­
nése. Barcs alatt a drávai kikötőben hor­
gonyozó, a Dunagőzhajózási-Társaság tu­
lajdonát képező 6561 sz, uszály hajó Dió­
szegi József nevű matróza e hó 4 ikén 
reggel nyomtalanul eltűnt. Az uszályon 
levő szobája ajtaját a kulcscsal kívül 
nyitva találták s azt hiszik, mivel előtte 
való éjjel mulatott, hogy tán ittas állapo­
tában véletlenül a hajóról a Drávába e- 
sett. Lapunk zártakor vesszük a liirt, hogy 
a fent nevezett matróz holttestét f. hó 8- 
áu a Drávából kifogták.

— Fenyegető levél. F. hó máso­
dikén, Leisching Pál aranyosi bérlő lakásá­
nak nyitott ablakán valaki egy névtelen 
levelet dobott be a szobába, mely a kö­
vetkező sorokat tartalmazta.: Deischingur 
ha Rnpli gazdáját azonnal nem bocsátja 
el, úgy mindene „fel lesz gyújtva“, A le­
vél ivója valószínűleg a gazda egyik el­
lensége lehet s e fenyegető névtelen hőst 
a csendőrség most nyomozza.

— A consul. Napoleon már fiatalon 
benne volt a császár s szegényen, a ka­
tonai iskola padjai között egészen az, a 
mi a trónon Mikor eonsullá választalik,
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Elemér olyan boldognak érezte ma­
gát, hogy áldotta azt a gyilkos golyót 1

— ... O.i köszönöm — köszönöm 
- susogta. Aztán elvesztette eszméletét 

Margit kisietett a szobából.
VII.

Az orvos beszélt Margithoz 1 
— Szegény betegünk haldoklik. 

Jöjjön be nagysád, aranyozza be jelenlé­
tével a szegény haldokló utólsó perczeif

Kovács Elemér szemei elhomályo­
sodtak nem látott mást semmit csak Mar­
gitét. Már azt se látja egészen tisztán ; 
csak az arczát látja még, aszómét s ab­
ban egy nagy könnycseppet. S erre a köny- 
cseppro elkezdett mosolyogni a haldokló 
urezra.

. . . Kovács Elemér boldogan halt
meg.

Margit pedig felsóhajtott:
— Kár 1 Olyan szépen tánczolt I
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egyszerre inuga rendezi he az egész álla­
mot. Mindjárt. Marego után rendezi a 
franezia egyház állapotát ugy, hogy tu­
lajdon képen az a helyzet jön létre, a me­
lyet a gullikán egyház szabadságainak e- 
lőharczosai a XVII. században követeltek 
A püspökök kinevezése dolgában a con­
sul lépett a régi királyok örökébe. Min­
den püspöknek le kellett mondani, de Bo­
naparte részben közölök nevezte ki az u- 
jalcat. A külső és belső béke tiszteletére 
aztán 1802. Imsvóljón nagy Tedeum volt 
a Notre Daniéban, melyen osak a tábor­
nokok nem akarta-c megjelenni, inig a 
consul meg nem parancsolta s Delmas 
tábornok azt mondta este ,,A consulnak 
szép mulatság volt, csak az az egymillió 
ember hiányzott belőle, a ki megölette 
magát, hogy ilyesmi többé ne legyen.“

A consul lassan és óvatosan hidalta 
át a köztársaság és monarchia közötti
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űrt. Citoyen volt, polgári ruhában járt s 
arra volt büszke, hogy az Akadémia tag­
ja. De Marengo után már urnák lép fel, 
udvart tart a Tuileriákban, megszorítja a 
hírlapok számát és a megmaradtakra be­
hozza a censurát. Az akadémiának társa­
dalomtudományi osztályát felosztatta s 
neki nem tetsző Írókat, mind madame de 
Staelt, kililtotta az országból. így veti 
árnyékát előre a későbbi császár.

Napóleonról, aleonsulról szól a Nagy 
Képes Világtörténet most megjelent 191. 
füzete,

A 12 kötetes nagy munka szerkesz­
tője Marczali Henrik, egyetemi tanár, ki 
egyúttal a kötet Írója is. Egy-egy gazda­
gon illusztrált kötet ára díszes félbőrkö­
tésben 10 korona; füzetenkint is kapható 
60 fillérjével. Megjelen minden héten egy 
füzet. Kapha'ó a kiadóknál (Révai Test 
vérek Irodalmi Intézet Részvénytársaság 
Budapest, Vili , Üllői út 18. sz.) s min 
den hazai könyvkereskedés utján, havi 
részletfizetésre is.

— A családi asztal részére min
denütt kitünően bevált a Kathveiner-féle 
Kneipp-maláta kávé bevezetése. Aki jó 
kávét inni és mégis takarékoskodni akar 
az ne használjon mást, mint Kathreinert 
az eredeti csomagokban. Azonban soha­
sem Kathreiner az, a melyet nyitva mér­
legelve árusítanak, a mely körülményre 
különösen figyelmeztetjük igen tisztelt 
háziasszonyainkat, A csekély többlet kia­
dás sokszorosan mégterül, mert. csak 
valódi Kathreiner igazán olcsó 
használatban.

Közgazdaság.

— A Magyar közönséghez. A
Magyar Védő Egyesület., céljához híven 
— a hazai ipari és mezőgazdasági terme­
lés és a hazai munka és nemzeti keres­
kedelem védelme és ez utón való nemze­
ti irányú fejlesztésére működését meg­
kezdte. Ezen célból fölkérünk ezennel 
minden ipari és mezőgazdasági termelőt, 
azok szövetkezeteit és testületéit, — min­
den iparost és gazdát, akik az általunk 
előállított cikkeknek nagyobb forgalmát 
és kelendőségét óhajtják, hogy nálunk 
jelentsék be, milyen ezikkeket milyen 
mennyiségben óhajtanak egyesületünk

,,Országos Áruforgalmi Központja“ által 
el helyezte! ni.

Fölkérünk minden kereskedőt, és kü­
lönösen a nagyobb fogyasztókat, intézetü­
kéi, testületeket, gyárakat slb. akik hazai 
ozikkokből hajlandók szükségletüket fe­
dezni, hogy ezen szándékukat, a kérésiéi 
tárgyát és az évi szükséglet mennyisé­
gét. nálunk jelentsék be.

Fölkérünk mindenkit, aki a hazai 
czikkek ajánlása, terjesztése által mint 
kerületi és helyi képviselő, ügynök, vagy 
ulazó állandó szép jövedelemre szert ten­
ni, avagy rendes keresetforráshoz jutni 
akar, küldje be ajánlatát.

Fölkérünk minden fővárosi és vidéki 
ujságkiadóliivatalt, amelyik magyar ter­
melők colloctiv hirdetéseit (hirdetési iroda 
mellőzésével) tőlünk megkapni óhajtja, 
és ily hirdetésekért kedvezményes árakat 
szabni hajlandó, hogy mutatványszámot 
és ajánlatot küldjön.

Azon termelőket és termelőszövetke­
zeteket pedig, akik burgonyát, paradicso­
mot, görög és sárga dinyét, szőlői, ba- 
raczkot, körtét, almát, szilvái, szilvaizt, 
(lekvárt) diót, vajat tojást baromfit, stb. 

a akár kisebb, akár nagyobb mennyiségben 
külföldre való szállítás céljára már is e- 
lndni akarnak, ha egyesületünkhöz for­
dulnak, oly kiváló külföldi cégekkel hoz­
hatjuk összeköttetésbe, melyek e ezikke­
ket itthon veszik át, minden mennyiség­
ben a legjobb elérhető áron.

Levélcímünk : Magyar Védő Egye­
sület Budapest.

— Raktár kimutatása a magyar 
leszámítoló- és pénzváltó bank barcsi rak­
tárainak. Készlet t. hó 15-én 83300 mm. 
1230750 kor; biztosítási érték Beraktár- 
lás f. hó 15-t.ől 31-ig 62458 mm. 883700 
kor. biztosítási érték. Összesen 145758 
mm. 2114450 kor. biztosítási érték Kirak 
tárlás f. hó 15-től 31-ig 56284 mm. 821150 
kor biztosítási érték. Készlet f. hó 31-én 
89474 mm. 1293300 kor. biztosítási érték. 
Részletezés : 10507 mm. búza 1077 mm. 
rozs 309 mm. árpa 7296 mm. zab 60293 
mm. tengeri 9992 mm. különféle.

Vetőmagvak. (Mauthnor Ödön tu­
dósítása.) A lefolyt hét magforgalma igen 
csekély volt, csak őszi bükkönyt és öszibor- 
sőt kerestek ólénkebben. Más években ez- 
időtájt a külföld meglehetősen érdeklődött 
biborheremag iránt, de az idén az nem ta­
pasztalható, mert más termelő országok- 

il nak is jó termésük van. Káposzta, repezétj 
és tarlórépát is keresnek, ez utóbbi termé­
se, mint már jeleztük jóval gyengébb a 
tavalyinál, miért is a magasabb árköve­
telések jogosóltuk. A külföld tudósítása 
szerint úgy a korán érő herefélék, mint a 
fümagvak termése kielégítő.

Jegyzések nyersáruórt 50 kgkónt 
Budapesten. Vörösboré 70—72 kor. Lu-

Hoqy a szivemben meghaltál.
& mindig, mindig feltámadtál.

Vélem maradsz, amíg élek 
Tépett vágyok, tört remények 
Hazug álmok, bús emlékek 
A síromig elkísérnek.
S mig te éled a világod 
És más férfi lesz a párod, 
Elhagyatva egymagámban 
Rád gondolok szakadatlan.

Szombatos Elemér.

czerna 55—60 kor. Muharmag 11 kor.

CSARNOK.

Rád gondolok
Most is mindig rád gondolok, 
Host, is boldogtalan vagyok, 
Bár sok év mait el azóta, 
Hogy tor ólad szólt a nóta, 
Űztem röpke szerelmeket 
Sokszor hittem : feledtelek

A Botlás
Egy pajkos kis történet zsong a lel­

kemben.
Apró, holdfényes kis történet, ked­

ves, de azért esipős, olyan mint a rózsa­
levelek közt rejlőzködő tövis,

Egy asszonyról szól a mende­
monda. Egy halvány szőke asszonyról 
kit egy kedves házibarát kisért egy es­
télyről haza.

Májusi este volt. Csillagok is ra­
gyogtak; holdfóny is derengett a házak 
felett s csodálatos, még lámpák is égtek 
az utczákon ; minden tiz- tizenöt lépésre
egy.

Szorosan egymáshoz simulva siettek 
hazafelé.

A levegő tele volt kaczérka illattal, 
az ezredesek kertje felöl csak ugy öntötte 
balzsamát a májusi éj.

A nagy sietésben megbotlott az asz- 
szonyka. Kaczagva nézett fel a férfi ar- 
czába s édesen csicsergőit el párszót;

— Találkozni fogok még ma az ide­
álommal.

— No az bajos lesz . nagyon 
későn van már .... Egyébiránt, miből 
következteti ezt.

— Ej 1 hát még ezt sem tudja . , . 
Látja mi asszonyok, még leánykorunkból 
emlékszünk egy babonára. . .

Az asszonyka még jobban oda si­
mult a férfihoz.

Az esteli szellő még kaczévabbu I 
suttogott bele csengő-bongó hangj t- 
ba . . . .

— Látja közöttünk az a babona ól, 
hogy ha az ember az utczán megbotlik, 
akkor okvetlen reá akad az ideáljára. . . .

— ügy — szólott a kisérő — hát 
ebből következteti 1

Azután tovább mentek.
Egyszerre csak hangosan fölkacza- 

gott a férfi.
Az asszonyka megijedt, megrezzent, 

azután leérő szemekkel fordult kísérőjé­
hez :

— Ugyan Károly, mi jutott eszé­
be.? ?

— Kiváncsi? Elmondom .... Lát­
ja én mindig azt hittem, hogy előbb kell 
találkozni egy asszonynak az ideállal s 
csak a találkozás után lehet............meg­
botlani. . . . s maga megfordítva mondja 
a dolgot.

Az asszonyka keztyüs kezével be­
fogta a maliciosus kisérő száját. . .

A májusi szellő kaczagva vitte tova 
a beszédet s vele a történetet, mely ked­
ves, de azért csípős, mint a rózsalevelek 
között szúró tövis.

Zombory Dezső.
II

———



augusztus 9 Barcs és Vidéké 4

DEUTSCH IZIDOR
BARCSON

Ajánlja u újonnan berendezett

czement-árugyárát
hol különféle lemezek és minden 
e szakmába vágó áruk jó mi­
nőségben és jutányos áron kap­
hatók.

Hirdetések jutányos áron 

felvétetnek e lap kiadóhi­

vatalában.

VASÚTI MENETREND.

Barcsra érkezik :

Pécsről . . délelőtt 10 óra 58 perez
délután 5 „ 14
este 9 „ 12

Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11 n
délután 5 „ 15 „

este 9 „ 17 „

Pakráczról délelőtt 10 „ 53 „
este 8 , 05 M

Somogy-Szobbról délben 12 15 „
„ este 9 „

Barcsról indul:

05

Pécsre . . reggel 7 óra 28 perez,

”
délután 1 » 20 „
délután 5 „ 50

Kanizsára reggel 3 „ 30 „
n délelőtt 11 „ 10 »

este 9 „ 40 ))
Pakráczra . délelőtt 8 „ 16

délután 5 » 30
Somogy-Szobbra reggel 3 „ 40

)) délután 1 » 30

Unghváry László 300 holdas gyümölcsfa is 
kólája szölöésborgazdasága üzegléden.

ff ■■ __

S L 0 L 0 r
szállítok rendkívül édeset és zamatosat első rondít minőségben

POSTÁN
RnrcrnlÄ'lhl augusztus 20—25-ótől kozdődőleg eleinte Oportó és 
DOrSfcUlU JUI Ezerjó, később pedig Mézest'ebér, Kadarka, Kövidinka 
slb. fajokból a teljes érték előleges beküldése mellett az ország bármely 
postáéi bánására bérineiitve 5 kilós ládában I frt. 15 krt.-órt. 
OcomanűCTnlnhöl (piros és fehér saszlából) szeptember 1—10-én 
Vbvlllöy uOfcUlUUUi kezdve bórmenlve 5 kilónként I frt. 30 kr.
Mlicl/ntólvhnl (passalutli faj, a csemegeszőlők királyai) szintén 
IflUbKUldiyUUl szeptember 1—10-én kezdve, bérmentve 5 kilónként
I frt. 50 kp.-ért.

Ily módon a vevő 5 kilós csomaghoz 17 fillérrel olcsóbban jut, 
mint ha azt utánvéttel küldeném. Epen ezért postai utánvét mellett e- 
gyáltalában nem küldök szőlőt. — Egy szállító-levéllel 3 láda szőlőt is 
lehet küldeni, mely esetben 24 fillért takarít meg a rendelő, vagyis en­
nyivel kevesebbet küldjön be 3 láda szőlőért.

VASÚTON
BOrSZÓlŐből ^ ^ kilós láda és 5—10—15 kosarakban kilónként 14

krajczarért.
flQOmatfOQvrílnhríl (piros és fehér szusziából) fenti nagyságú láda és ko-ISemegeSZOlODOl árakban 18 krajczárért.

(passatutti faj, a csemegeszőlők királyai) a fenti nagy­
ságú kasok és ládákban 22 krajczárért.

Az 5 és 10 kilós ládáknál, valamint az 5 kilós kosaraknál is az o- 
legysuly tiszfa súlynak számittalik, mig a 10 és 15 kilós kélfülü kasok­
nál a tiszta szőllősuly lesz számítva és külön lesz a kas áru a rendelő 
terhére 25—30 krajc.írba elszámolva. Mindezen kosarak az elküldés u- 
tán a rendelő tulajdonát képezik, azonban mint sajátjukat több izbeni 
meglöltés végett hibátlan állapot ban és bérmentve újra meg újra be­
küldhetik.

A vasúton mindig szebben, üdébben és mint gyorsáru csak oly ha­
mar érkezik meg a szőlő, mint a postán és itt a szállítás olcsóbb is 1—2 
krajczárral kilónként. Épen azért lessenek többen összeállani és együtt 
50—100 kilót is rendelni. — Ha t. megbízóm egyszerre 300—600—1000 
kilót rendel és rendelését hetenként többszőr megismétli, megfelelő en­
gedményben részesül.

A vasúton való küldés esetére az érték fele része előre küldendő
be. Előleg nélkül rendelést egyáltalában nem foganatosítok. Va­
súti szállítmányoknál a fenti árakban a lelkiismeretes csomagolás, a va­
súthoz vitel, a szállitó-levél és a kövezetvám költsége is benfoglaltatik.

Fentieken kívül mindenféle gyümölcsfából nemes ojtvány, gyü­
mölcsfa vadoncz. sima és gyökeres vessző, továbbá gleditsia és 
akáczfa is kapható. Nemkülönben saját termésű, kitűnő minőségű új 
és ó borok hordókban és paluczkokban. Tessék mindezekről árjegyzé­
ket kérni.

1—5

Muskotályból

Síadó
egy 1 waggon tehetrképességgel 

fenyőfa dereglye tölgyfabókonyokkal 

teljesei felszerelve.

Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.
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Nyom. a barcsi kouyvuyomdábau.


